Ответы к заданиям пробного муниципального тестирования по математике в форме ОГЭ  (9 класс, 04.04.2015.г.).
	№ задания
	ВАРИАНТ

	
	1
	2
	3
	4

	1
	3,2
	2,25
	-2
	14,49

	2
	4
	2
	2
	3

	3
	4
	3
	2
	1

	4
	-2; 9
	1; 4
	-4,5
	0; 5

	5
		а
	б
	в

	1
	3
	4



		а
	б
	в

	1
	4
	2



		а
	б
	в

	4
	2
	3



		а
	б
	в

	2
	1
	4




	6
	32
	-47,25
	23
	11

	7
	1,5
	5,6
	1,5
	4

	8
	2
	1
	2
	3

	9
	27
	100
	84
	19

	10
	30
	6
	5
	35

	11
	18
	15
	420,5
	66

	12
	0,4
	0,75
	0,75
	0,6

	13
	1; 2; 3
	2
	2
	1; 2

	14
	1
	4
	1
	4

	15
	220
	756
	380
	2

	16
	190
	20
	140
	15

	17
	10
	2,22
	3,5
	5

	18
	3
	2
	4
	4

	19
	0,2
	0,5
	0,75
	0,6

	20
	3
	1,28
	50500
	60

	21
	[image: http://sdamgia.ru/formula/f7/f7898f3fa64d95f1c5af61abc1e784cd.png]
	-7
	80
	-4

	22
	9
	8
	4
	4


Нормы оценивания
При проверке работы за каждое из заданий с 1 по 20 выставляется 1 балл, если ответ правильный и 0 баллов, если ответ неправильный.
За выполнение заданий 21  в зависимости от полноты и правильности ответа, выставляется  0, 1 или 2 балла,  согласно критериям. 
За выполнение задания 22 в зависимости от полноты и правильности ответа, выставляется 0, 2 или 3 балла, согласно критериям.  
 Максимальное количество баллов 20 + 2+3=25 баллов
Нормы выставления оценок.
	Баллы
	0 - 7
	8 - 15
	16-21
	22 - 25

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»




Критерии оценивания  к заданиям части 2.
21 задание
	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания № 21

	2
	Все преобразования выполнены верно, получен верный ответ.

	1
	По ходу решения допущена одна ошибка вычислительного характера или описка, с ее учетом решение доведено до конца.

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным выше критериям



Вариант 1.
21. Сократите дробь [image: http://sdamgia.ru/formula/f0/f08beb5be020f82175692d4aedb53e91.png]
 Решение.
Имеем:
[image: http://sdamgia.ru/formula/95/95c64196e56e26c5f15262712e434d12.png]

Ответ: [image: http://sdamgia.ru/formula/f7/f7898f3fa64d95f1c5af61abc1e784cd.png]

Вариант 2
21. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/18/18289f3c4b2300162b3f6527c6430f48.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/72/72187fa5447d22f490e67759cbe63676.png][image: http://sdamgia.ru/formula/c8/c8af65e7099b2e8405006da8b5c5aaf7.png]В 
ответе запишите найденное значение.
Решение.
Приведём дроби к общему знаменателю:
 [image: http://sdamgia.ru/formula/21/213082c7b48a24a912b8f2baf434f9bd.png]
Таким образом, выражение не зависит от значений переменных, поэтому оно равно - 7.
 Ответ: −7.
Вариант 3
21. Сократите дробь [image: http://sdamgia.ru/formula/dd/dd5a9e03919c45c3f35bf22cb672ff6e.png]
Решение.
Преобразуем выражение: 
[image: http://sdamgia.ru/formula/2a/2a33082f298e0c653c36734f42a89565.png]
Ответ: 80.
Вариант 4
21. Решите уравнение [image: http://sdamgia.ru/formula/f5/f57b065f1b8aa11a14fb833c2cb0bbb5.png]
Решение.
Данное уравнение эквивалентно системе:
 [image: http://sdamgia.ru/formula/1e/1ebaa6988df28c4bcf1fea679a3ff7f6.png]
Ответ: −4.
22 задание
	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания № 22

	3
	Правильно составлено уравнение,  получен верный ответ.

	2
	Правильно составлено уравнение, но при его решении допущена вычислительная ошибка, с ее учетом решение доведено до ответа.

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным выше критериям



Вариант 1
22. Туристы проплыли на лодке от лагеря некоторое расстояние вверх по течению реки, затем причалили к берегу и, погуляв 2 часа, вернулись обратно через 6 часов от начала путешествия. На какое расстояние от лагеря они отплыли, если скорость течения реки равна 3 км/ч, а собственная скорость лодки 6 км/ч?
Решение.
Пусть S км — расстояние, на которое от лагеря отплыли туристы. Зная, что скорость течения реки — 3 км/ч, а скорость лодки — 6 км/ч, найдём, что время, за которое они проплыли туда и обратно, составляет [image: http://sdamgia.ru/formula/e4/e4923e0dababb05cafa89c46a3591f60.png]Учитывая, что они были на стоянке 2 часа и вернулись через 6 часов после отплытия можно составить уравнение:
 [image: http://sdamgia.ru/formula/79/79b99b1a5864a8b3ad1a297b5ca42310.png]
Отсюда S = 9 км.
 Ответ: 9 км.
Вариант 2.
22. Рыболов проплыл на лодке от пристани некоторое расстояние вверх по течению реки, затем бросил якорь, 2 часа ловил рыбу и вернулся обратно через 5 часов от начала путешествия. На какое расстояние от пристани он отплыл, если скорость течения реки равна 2 км/ч, а собственная скорость лодки 6 км/ч?
Решение.
Пусть S км — расстояние, на которое отплыл рыболов. Зная, что скорость течения реки — 2 км/ч, а скорость лодки — 6 км/ч, найдём, что время, за которое он проплыл туда и обратно, составляет [image: http://sdamgia.ru/formula/48/4887f57f35e3ba2f1367e5d7a4b36f45.png]Учитывая, что он был на стоянке 2 часа и вернулся через 5 часов после отплытия можно составить уравнение:
 [image: http://sdamgia.ru/formula/64/649927aa7131e133de3e4f37769d287f.png]
Отсюда S = 8 км.
 Ответ: 8 км.
Вариант 3.
22. Катер прошёл от одной пристани до другой, расстояние между которыми по реке равно 48 км, сделал стоянку на 20 мин и вернулся обратно через [image: http://sdamgia.ru/formula/af/af8d8511ec4b6d0c1ba65df5b8574d43.png]после начала поездки. Найдите скорость течения реки, если известно, что скорость катера в стоячей воде равна 20 км/ч.
Решение.

Пусть скорость течения реки равна [image: http://sdamgia.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png]км/ч. Тогда скорость катера по течению реки равна [image: http://sdamgia.ru/formula/e4/e4af24a7c3815c0dc6206ab016614788.png]км/ч, а против течения — [image: http://sdamgia.ru/formula/cd/cd57fce50f35f5eb9da06737ff7808c5.png]км/ч. Время движения катера по течению реки равно [image: http://sdamgia.ru/formula/6c/6c04c5bdd625abd82d64cca8e0a0fd0d.png], а против течения — [image: http://sdamgia.ru/formula/f7/f7e17c0f986c92b5729707f70481bc7a.png]по смыслу задачи [image: http://sdamgia.ru/formula/bc/bc0d04d0b5970887a195c4fb78bfd340.png]Весь путь занял [image: http://sdamgia.ru/formula/ad/adf28e88bb190eccd2ce645a99fc180c.png]. Составим и решим уравнение: 
 [image: http://sdamgia.ru/formula/16/16813a087cdf7681a7b69f39cb8ab694.png]
Тем самым, скорость течения реки равна 4 км/ч.
 Ответ: 4 км/ч.
Вариант 4.
22. Моторная лодка прошла от одной пристани до другой, расстояние между которыми по реке равно 16 км, сделала стоянку на 40 мин и вернулась обратно через [image: http://sdamgia.ru/formula/c9/c9ca1d260157af36ac1ac03af4b2542d.png]после начала поездки. Найдите скорость течения реки, если известно, что скорость моторной лодки в стоячей воде равна 12 км/ч.
Решение.
Пусть скорость течения реки равна [image: http://sdamgia.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png]км/ч. Тогда скорость лодки по течению реки равна [image: http://sdamgia.ru/formula/66/66d1308ba3b599d7026de3e6ecc42299.png], а против течения [image: http://sdamgia.ru/formula/ec/ecfc62aa6391c7cc5e52c5d493b282b2.png]. Время движения лодки от одной пристани до другой по течению реки равно [image: http://sdamgia.ru/formula/6d/6dffd6c341e915c930770440db56668d.png], а против течения [image: http://sdamgia.ru/formula/ea/ea59467d9ffc036689a2b8e1f1212a43.png]Весь путь занял [image: http://sdamgia.ru/formula/0c/0cc0f11fbcbb092da28ddc6b915936e2.png]Составим уравнение: 
[bookmark: _GoBack] [image: http://sdamgia.ru/formula/b0/b03bde32321606accd6c78f807720e4b.png]
Корень −4 не подходит нам по условию задачи. Скорость течения реки равна 4 км/ч.
 Ответ: 4 км/ч.
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